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Ata da 117ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 21 de 

outubro de 2019, contando com a presença de 9 (oito) vereadores: Sidinei 

Róbis de Oliveira – Presidente; Cesar Augusto de Melo – 1° Secretário; Antônio 

Carlos da Silva – 1° Vice Presidente; Vera lúcia Bernardes -  2° Secretária; 

José Oscar Belão – 2º Vice Presidente; André Zanineti de Matos -  Vereador; 

Fábio Maldonado Fadel -  Vereador e Joel Aparecido de Azevedo  -  Vereador 

e Vereadora Vera Lucia Siqueira dos Santos. Havendo Quórum Regimental, 

o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira, abriu os Trabalhos 

Legislativos desta 116ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi 

realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 

ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação 

da ata da 117ª Sessão Ordinária realizada em data de 14 de outubro de 

2019. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências 

recebidas: CERTIFICAÇÃO - GEPATRIA Santo Antônio da Platina/PR - 

Assunto: Tendo em vista a instauração do inquérito Civil para apuração de 

pagamento integral de diárias aos vereadores e servidores desta Câmara 

Municipal, para participação em cursos/palestras ofertados pela UVEPAR, 

cujos valores de inscrições dos cursos estavam inclusos pernoite gratuitas em 

hotéis, e atendendo-se ao dispositivo no art. 10, §1º, da resolução n º 

1928/2008, da procuradoria Geral de Justiça e art. 10 §1º da resolução nº 

23/207, do Conselho Nacional do Ministério Público, serve o presente  para 

certificar Vossa Senhoria  arquivamento do Inquérito Civil nº MPPR-

0130.19.000556-6, estando os autos à disposição no Grupo Especializado na 

Proteção ao Patrimônio Público e no combate à Improbidade Administrativa – 

GEPATRIA, para eventual consulta ou esclarecimento que se fizerem 

necessários. Requerimento – Rui Martins Lisboa Eng. Civil/Corretor de 

imóveis – Assunto: tem o presente a finalidade de solicitar uma audiência 

pública para que uma comissão de representantes da população apresente as 

principais queixas a respeito  da falta de fornecimento de água por parte da 

SANEPAR, e, ao mesmo tempo solicitar providências urgentes. Dados a 

gravidade dos problemas, necessitamos que esta audiência ocorra ainda essa 

semana. Aguardamos o comunicado da data desta audiência solicitada. 

Requerimento – Sérgio Henrique de Almeida – Assunto: Requerer: 1. Cópia 

digital da CPI  da Sanepar; 2. Informar quais providências foram tomadas do 

encerramento da CPI; 3. Quais instituições foram comunicadas do resultado da 

CPI. Revisa da FAEP – Boletim Informativo. - Folders de cursos diversos. 

ENTRADA DO SEGUINTE DOCUMENTO DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: ANTEPROJETO DE LEI Nº 133 DE 10 DE OUTUBRO DE 2019 

DE SÚMULA: Autoriza o Município de Ibaiti as implementar o Programa Bolsa 

Aluguel Empresa. Palavra Livre: Com a Palavra André Zanineti de Matos: 

Senhor Presidente temos recebido muitas criticas a respeito da Sanepar a falta 

de agua, e graças a Deus que Deus mandou um pouco de chuva e que ele 

continue mandando para que nossos rios possam voltar, as nossas minas 

florescer e dar aguas. Mais gostaria de comentar um pouquinho a respeito que 
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já tomamos providencias cabíveis, hoje em reunião fui informado que desde 

2006 já havia feito cobranças em respeito a Sanepar e me lembro muito bem 

que quando criança, ia ali até a captação da agua onde a gente nadava, onde a 

gente brincava, e realmente não vi a Sanepar tomar providencias cabíveis em 

relação ao crescimento da nossa cidade, então aqui venho através de mim da  

nossa população, essa câmara tem se preocupado tem conversado ali com os 

responsáveis pela Sanepar, onde através pelo próprio presidente creio que o 

senhor vai estar falando também, já recebemos algumas respostas, mais 

informar a população que nós também estamos preocupados, que também 

estamos com falta de agua, que nós também estamos com dificuldades, mais 

vamos pegar a firme para que a Sanepar possa estar cumprindo com as 

obrigações dela. Porque hoje junto com a Doutora a gente esteve lendo, e a 

Sanepar é responsável por dar agua para toda a população, não deixar faltar 

em bairro nenhum, está no estatuto na clausula do contrato da Sanepar, então 

a gente está em cima da Sanepar, mais lógico não podemos pensar acredito 

eu uns pensam em romper o contrato porque acredito que  ela já usufruiu 

bastante e agora ela tem que arcar com essas despesas de arrumar uma nova 

captação quem sabe. Eu sei que vão furar poços artesianos mais eu acredito 

que nós temos bastante rios que da para fazer uma captação de agua maior 

para sustentabilidade aqui da nossa cidade, problema da amorinha do alto 

alegre que não se resolve, não sei oque acontece que não sai essa licitação da 

caixa d’agua que fica enrolando, e consta lá também se não me engano que a 

Sanepar também é responsável pela agua da amorinha e do alto alegre do 

contrato da Sanepar, então nós precisamos que a Sanepar não usufrua 

somente aqui da cidade, mais que ela ajude os bairros os distritos como foi 

feito ali na Santa Laura instalando agua potável a esses municípios, então fica 

aqui meu esclarecimento a população que a gente está preocupado está 

agindo que a gente está buscando formas e está pedindo quanto foi investido 

dos recursos dela, quanto foi investido em Ibaiti, quanto foi arrecadado, para 

que nos próximos anos possa não acontecer essa falta de agua devido as 

estiagens. São essas senhor Presidente as minhas anotações. Com a Palavra 

Cesar Augusto de Mello: Só para esclarecer em relação a amorinha , a 

amorinha sim a Sanepar que toma conta da agua lá mais em torno de 12 

meses (um ano) , o alto alegre não o alto alegre não faz parte da mesma 

captação da amorinha ela é a parte e agora a prefeitura já fez a licitação e 

semana que vem vão instalar as bombas já só que alguém da comunidade vai 

ter que ficar responsável por está administrando. Com a Palavra André 

Zanineti de Matos: No estatuto da Sanepar que a gente leu hoje, a Sanepar é 

responsável pela agua dos distritos também, e essa licitação já tem sido feita, 

foi dado algumas licitações desertas também né, mais é uma preocupação 

grande com agua, e espero que tome alguma providencia e que possa ser 

resolvido. Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: É um assunto que nos 

preocupa e a gente como vereador já a 11 anos já prevíamos, isso qualquer 

ser humano que tenha o mínimo de sensibilidade que começa a ver as coisas 



3 
 

que vem ocorrendo no dia a dia no mundo vamos se dizer assim, eu já previa 

lá atrás porque não precisa ser matemático para chegar a essa conclusão que 

a cidade está crescendo aumentando a população, quantos bairros novos nós 

estamos tendo ai nos últimos 10 anos, quantas casas foram construindo e ai a 

nossa agua é de 50 anos atrás praticamente, então o porque de não sempre eu 

ponho esse ponto de interrogação, de porque a Sanepar tem um contrato de 30 

anos por isso que sou o contrario desses contratos longos, porque dai da oque, 

da condições das pessoas ficarem enrolando para fazer investimentos, 

inclusive na hora que, nós temos um plano municipal que foi aprovado na 

nossa câmara na época, inclusive eu fiz parte disso ai, e ai a Vera Bernardes a 

Verinha também quando foi feito. Então é temos algo planejado, inclusive hoje 

numa reunião junto com o ministério público e as pessoas de direção ai da 

Sanepar da regional pessoal daqui da regional de Santo Antônio da Platina, 

mais tinha um pessoal da regional também de Londrina que é a que comanda 

enfim a região. E ai o rapaz ele ficou preocupado a hora que viu que nós 

tínhamos o plano municipal de saneamento ele queria vê, então ele tem mais 

um ano para cumprir. Então deixar para o ultimo ano o negócio era pra ter 

começado lá atrás a vim se fazendo aplicando-se em que no saneamento, no 

esgoto, no tratamento do esgoto e também na captação de agua, porque o rio 

está ficando pequeno está diminuindo e as coisas não foram investidas, 

chegamos aos caos, e muitas criticas surgiram em torno dos vereadores ai eu 

aguardo a população que venha aqui e principalmente dessas pessoas que 

ficam criticando  eu deixei a disposição falei em nome de todos nós no 

programa da rádio, olha está a disposição toda a documentação. Não teve 

câmara, eu estou falando da nossa região que deve ter trabalhado como nós 

trabalhamos e vem ai vamos se dizer de uma década estou ai eu posso dizer 

das coisas que aconteceram em três mandatos, mais eu tenho certeza que não 

foi diferente quando a  Vera ela pode dizer porque ela vem a 8 mandatos e eu 

tenho certeza que a mesma cobrança que ela fez nos últimos dez anos ela fez 

lá atrás também em relação a isso, na vila Guay nos outros bairros e não 

diferente aqui dentro da cidade. Porque que não vieram buscar os documentos 

que eu deixei a disposição está ali inclusive muito bem especificado, inclusive a 

formação de uma comissão parlamentar de inquérito foi uma CPI que foi aberto 

num mandato anterior nosso que na qual eu tive o prazer vou dizendo hoje de 

ser o presidente e que fui passo a passo aonde teve que ir para que ver a 

situação  de nascentes, a situação de abandono e a gente chamava aquele 

negocio que era realmente um merdeiro a céu aberto lá e o povo do bom 

pastor sempre eu falei e continuo falando é imune, nos fizemos levantamento 

com a saúde lá das pessoas inclusive dentro dessa CPI, problemas 

respiratórios e tudo mais nós temos aqui comprovadamente isso sem dizer dos 

projetos de reflorestamento das nascentes que vem decorrer ai dos anos se 

passando da cobrança, documentação, projetos encaminhado para os órgãos 

competentes como o Iap a própria Sanepar, Copel que tinha na época um 

projeto dessa forma e que nós não fomos agraciados, então agora passar a 
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mão numa bazuca ir lá e pegar o governador ou o Presidente da Sanepar e 

fazer as coisas acontecer na marra ai fica difícil. Então toda a documentação  

está aqui a disposição da comunidade das pessoas que critica, mais tem que 

criticar baseado em verdades não em fofocas e não em querer tumultuar e 

jogar a população contra as autoridades que está trabalhando, ninguém está 

brincando de vereador aqui não inclusive tive preocupado com isso ai mesmo, 

buscando e vou continuar buscando em nome de todos nós porque nós temos 

que dar um jeito nas nascentes, nas beiras de riachos, córregos e rios que 

estão ai dentro do nosso município deteriorado, então ai de repente morrendo e 

se as autoridades não tomar providencias mesmo de fato, mais só que nós 

precisamos de aliados porque não adianta os 9 vereador aqui dentro com o 

mesmo pensamento e de repente ser barrado no próprio executivo como 

muitas vezes foi, e de repente nos órgãos também. Mais nós temos um aliado 

muito bacana eu senti hoje eu não conhecia o promotor que assumiu aqui 

fiquei conhecendo hoje, tivemos uma audiência, Prefeito junto Presidente da 

câmara e os representantes da regional de Londrina e Santo Antônio da Platina 

para tratar assunto dessa natureza inclusive, se as coisas que vão acontecer 

isso não fui eu que falei, nós fizemos o trabalho aqui na CPI e foi encaminhado 

o resultado da Câmara Municipal de Ibaiti para o ministério Publico 5,6 anos 

atrás como também ao tribunal de contas, e a própria Sanepar porque fui eu 

que fui lá, e protocolei o resultado do que tinha acontecido aqui e que nós aqui 

vereadores na época condenamos a Sanepar que ela teria que fazer um 

investimento que passava de 30 milhões de reais que estaria devendo para o 

município de Ibaiti certo. Eo o Promotor ele sabendo tudo isso ai ele colocou a 

disposição inclusive, de penalizar porque tem as coisas aqui em Ibaiti não 

acontece por causa de vereador por causa de prefeito disso ou daquilo, 

acontece também por causa do ser humano que passa um rio dentro de sua 

propriedade a acaba matando porque desmata a mata ciliares ali dos dois 

lados e existe uma lei em vigor no país que tem que ser respeitada, e o 

promotor ele vai ele é da área ambiental e vai estar cobrando isso e até me 

disse claramente venha no meu gabinete traga os demais vereadores quero 

levar inclusive a nossa jurídica que muita coisa vai passar pelo jurídico daqui e 

acho que vai fluir muita coisa boa, porque sempre desde que eu fui eleito 

vereador a gente vê qual é o órgão que vem nos dar um amparo é o ministério 

publico, Vereador vamos dizer André é comerciante, Vereador Fabio também 

vem do comercio com empresa de veículos, combustível na época, Vereadora 

Vera da Vila Guay foi professora, assistente social e dai por diante, Vereador 

Joel Cachorro quente, mercado, Vereadora Vera é enfermeira, Vereador José 

Oscar de servente, Pedreiro,  a Dono de Construtora é eu conheço a vida do 

Belão, Antônio Carlos conheço desde criança tivemos uma vida juntos de 

trabalho de mocidade quer dizer de mocidade não antes disso de adolescente 

mesmo, depois na mocidade envelhecemos junto e estamos aqui na câmara, 

Vereador Cesar vem de uma área rural família humilde que a gente conhece 

trabalhador e tals. Mais uns conhecimentos por exemplo de jurídico não somos 
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formados em direito nós estamos dentro de uma área e nós temos que 

responder por todos os anseios da nossa comunidade e eu sempre vi o 

ministério publico como um grande parceiro da câmara e olha hoje na figura do 

promotor eu senti que nós vamos ter um parceiraço para nos ajudar a resolver 

os problemas da nossa cidade, do nosso município, por que não precisou se 

fazer papel, Vereadora Vera quantas vezes nós tivemos que ir em reunião e 

assinar um papel que tinha que assinar um acordo lá, ele falou não eu não 

quero, eu quero que se resolva o problema da agua eu quero ouvir o pessoal 

da Sanepar tem para dizer pra mim do ministério publico de Ibaiti ao Joares 

que é o responsável pela regional eu quero datas eu não quero para próximas 

estiagens que vai ter ano que vem, ano que vem eu quero solução mais eu 

quero saber de imediato então dai o Joares falou  de imediato eu tenho um 

estudo de planejamento de emergência de perfurar um poço na Sanepar, não 

sei quantos metros de profundidade que tem uma vazão de me fugiu seria ai 

uma vazão de 40 mil litros por hora ou 80 mil litros por hora mais o menos, que 

dai vem num caso de emergência no próximo 15,20 dias ter essa solução. Ai 

eu pergunto porque já não tomaram essa providencia lá atrás se a nossa 

população já está crescendo e não foi por falta da câmara pedir e não foi por 

falta desse prefeito, porque nos outros prefeitos anteriores os caras cruzaram o 

braço mesmo 30 anos falava alguma coisa não dava bola não, eu estou 

falando da correria do Antonely porque fui junto e hora que eu cheguei tanto na 

cohapar quanto na Sanepar o Antonely já é conhecido de tanto ir lá atrás para 

ver se resolve o problema e nós na parte documental, quantas indicações que 

passaram aqui nos últimos 3 anos, quantos pedidos, ofícios de vereadores 

diferentes cobrando do executivo e muitas vezes da própria Sanepar para que 

cumprisse aquilo que foi determinado pela justiça, esse investimento que vai 

acontecer senhores vereadores já foi a publico prefeito já falou inclusive no 

programa de radio hoje, depois de amanha dia 23 vai acontecer uma licitação 

se não me falha a memoria passa de 35,36 milhões de reais de investimento, 

mais deixaram para o ultimo ano que vai vencer, foram levando e dai diz que 

não ganham dinheiro com a agua de Ibaiti. Então nós vamos deixar até de lado 

e pedir a Deus que as coisas ocorra e que não tenha ninguém novamente para 

tentar atrapalhar essa licitação depois de amanhã, eu já sabia isso dai, foi 

anunciado para nós já a uns 15 dias atrás ai falei vamos ficar quieto que é 

melhor a gente ficar quieto agora já está em edital é publico então estamos 

comentando porque eu não sei está acontecendo umas coisas esquisitas aqui 

em Ibaiti que grupos políticos ou seja de repente um grupo politico que está se 

formando ai será que não está cedo será que já é época de fazer politica ou é 

época de construir, eu acho que é de construir politica você coloca seu nome 

eu to aqui eu não sei oque meu partido vai decidir lá na hora H não é verdade, 

eu sou do grupo do Antonely hoje eu não sei como vai ser a costura, vai que a 

costura ele pega esse pessoal que está arrebentando com nós, eu to fora do 

grupo do Antonely porque eu não sou homem de duas caras eu sou um 

homem que tem uma linhagem de trabalho pela população e ai se de repente 
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vem uma costura ou um acerto ai eu simplesmente vou tirar meu time de 

campo. Porque eu acho que já fiz alguma coisa para o meu município certo, 

como  a Vera fez e todos os senhores estão fazendo e lutando correndo atrás, 

a politica é maravilhosa é gostoso estar no meio politico para construir não para 

ficar com palhaçada de nego estar ai querendo sair trazer porque deputado 

fulano de tal não ficou feliz com numero de votos que fez aqui na cidade, virou 

contra o grupo que apoio porque sem os votos aqui de Ibaiti não era eleito e 

acredito que não vá ser eleito na próxima porque o povo já esta cansado 

daquele conversa mole agora abandona o município, e começa a querer travar, 

eu vejo dessa forma será que o município de Ibaiti vai ter que ficar a mercê 

desse tipo de coisa ai as pessoas vão conversa com prefeito, presidente da 

câmara tem que conversar entre linhas ou com qualquer vereador porque é do 

A do B ou do C, porque que não vão trabalhar eu provo que eu trabalhei antes 

de ser vereador pela comunidade, porque quando eu me elegi vereador meu 

grupo politico já tinha trazido pra Ibaiti uma universidade aberta do Brasil e 

tantas outras coisas que fiz no meu dia a dia ai da minha vida. E agora jogar 

slook baralho e fica andando com carro pra baixo e pra cima e ficar parado em 

frente o bar do jacaré ai, eu vai chegar material na minha mão ai quem vai 

denunciar sou eu, vou denunciar para o próprio governador ou o governador 

me aceita ou diz que não me quer de uma vez, porque eu trabalhei com ele 

trabalhei para ele e não quero que seja travado nada porque uma pessoa que 

ama Ibaiti não pega uma vigilância sanitária para fechar o hospital como estava 

querendo fazer o bom de taco o bom de cartiado e dai por diante, então é 

brincadeira um negocio desse aonde que Ibaiti vai parar, falo com 

conhecimento de causa tive lá todas as vezes e bato de frente com autoridade 

porque, eu trabalhei com o governador ratinho aqui sem pegar nem a  

propaganda dele porque até a propaganda dele fui eu mesmo que paguei pra 

que, pra de repente pessoas que ta ai na base do oba oba, trabalha e faça a 

diferença enquanto nós estamos fazendo o legislativo junto com o executivo 

para melhorar Ibaiti. Eu quero perguntar dos últimos 20 anos  da politica pós 

roque, roque deu uma transformada sim no município de Ibaiti mais de lá pra 

cá quem que pavimento como o nosso mandato está pavimentando, executivo, 

legislativo, Antonely com todos os vereadores de acordo aqui, porque não 

coloca uma pedra se não tiver autorização da câmara, Bom Pastor que vai ser 

pavimentado inclusive dentro desse projeto ai da Sanepar a estação de 

tratamento vai sair dali vai ser colocado em outro lugar, terá uma outra estação 

de tratamento, então é fruto do trabalho de quem, desses que estão jogando 

baralho não é, é de quem tem ai dedicação pelo município que muitas vezes 

passa dia e noite elaborando projeto subindo para uma Sanepar da vida brigar 

a qualquer hora, porque uma vez eu fui até meio que barrado lá porque 

cheguei com um pacote pra protocolar o resultado da CPI, não me olharam 

como bons olhos não , mais o fruto de todo esse trabalho ai ministério publico 

deu a canetada o judiciário determinou e vão ter que fazer. Será que foi lá na 

mesa de sinuca que as coisas se resolveram, ou de quem tem dedicação para 



7 
 

se trabalhar, e eu tenho visto durante todo tempo que estou aqui com os 

senhores e senhoras a dedicação de cada um, vamos para Curitiba é um atrás 

do outro inclusive muitas vezes sem diária, muitas vezes com o carro próprio 

porque só temos um veiculo e não cabe os 9 vereadores, quando vezes isso já 

aconteceu desde o inicio do mandado do Antonely, parceria mais parceira do 

bem e eu quero dar uma noticia para a população de Ibaiti, não tem esse 

negocio de fechar o hospital não, nós temos um secretário de saúde do estado 

do paraná chamado Beto Preto que foi prefeito um dos melhores prefeito 

considerado do Paraná tanto que é secretário do estado hoje, médico e prefeito 

e foi reeleito com 80% da população da cidade dele, e que hoje é secretário do 

Estado sabendo das necessidades de uma cidade do interior. E que o 

governador ratinho vê esse lado também das cidades do interior que tem que 

ser mais atendida, mais assistida então baseado nisso ai, o Beto Preto disse o 

problema de Ibaiti é eu que vou resolver e teve uma Doutora que a hora que o 

sujeito falo que não tinha condições falou não se fecha o hospital nós temos 

que abrir hospital, porque quando se fecha um hospital de repente dezenas, de 

repente a própria mãe que morre, ou o pai, de repente um filho, um esposo, 

uma esposa, e não podemos fechar o hospital nós temos que resolver o 

problema do hospital de Ibaiti que a empresa faliu e quando falamos o nome da 

empresa fica meio assim até não quero comentar porque teve o bom senso até 

de fazer uma rescisão do contrato amigável , passamos fomos lá pra ficar uma 

manhã acabamos ficando dois dias para poder resolver, mais com a benção de 

Deus viemos com o convênio mantido pelo governo do estado através da 

secretaria de saúde, e o pessoal da engenharia quase que chegaram primeiro 

que eu e o prefeito aqui porque chegaram na frente, já fizeram a medida e as 

coisas vai acontecer nos próximos meses porque as coisas publicas é assim 

mesmo demora um pouquinho, tem uma planilha nova para ser feita e uma 

nova licitação mais ai vem uma obra a todo vapor e nós vamos entregar sim, os 

9 vereadores aqui com o Prefeito e o Vice que foram eleito pelo povo um dos 

melhores hospitais da região porque oque nós temos de equipamento novo 

para ser colocado a cada ambiente e vai dar inveja para outras cidades 

maiores que a nossa, mais isso é dedicação luta de cada vereador, junto com o 

prefeito que não mede esforço para ir a Brasília e secretária aonde chega ta 

vindo Antonely ele ganha muitas coisas através da persistência eu acho que 

ficam de saco cheio de ver ele lá quase toda semana e acaba liberando, mais a 

função de prefeito é assim mesmo, agora função  de fofoqueiro é esses que 

ficam ai e que continue fofocando enquanto eles fofocam nos trabalhamos, e 

vamos continuar trabalhando pelo bem e quando tivermos que corrigir o 

prefeito nos corrigimos o prefeito também, já levantamos a mesa quantas 

vezes mais chega dessa palhaçada de o grupo que ta se iniciando e tem que 

ter oposição mesmo, nos vivemos num país democrático, mais que faça as 

coisas sem palhaçada, vamos ver os resultados lá nas urnas politica não se faz 

desse jeito, politica se faz através de construções, através de trabalho e 

realização, então  que eu queria dizer para os senhores vereadores e 
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internautas, falei da secretaria, da Sanepar, do ministério publico claro e que 

daqui uns dias terá um poço perfurado e que já vai começar instalando aos 

poucos essa situação da agua e é dessa forma, ninguém faz magica está ai 

como se diz essa estiagem muito grande só que nós não podemos permitir que 

o ano que vem inclusive o promotor pediu falou bem assim Juarez eu vou 

entregar o Sidinei pra ficar coladinho em você foi isso que o promotor no final 

da reunião falou, mais não é só  Sidinei eu preciso de todos vocês juntos, 

aquela comissão que eu peço que vá e acompanhe as obras somos um corpo 

e a coisa funciona dessa forma mesmo, tendo as divergências os pensamentos 

diferenciados e as discussões isso tem que existir, mais sempre para o bem 

comum, seria isso que eu tinha para passar. Com a Palavra Fabio Maldonado 

Fadel: Eu quando era moleque o Roque fez um projeto igual de agua mesmo 

captação, pra baixo do Guairá ali ele fez uma maquete está lá no Dirceuzinho 

essa maquete feita ate hoje, é três barragem ali que a cachoeira Aristeu pega 

ali o aronzinho inteiro e vai parar lá perto da faculdade quase lá perto do 

perola, é a maquete é a coisa mais linda do mundo oque é o problema ali é a 

rede de esgoto que é soltada ali, a Sanepar ficou de ver. Se esse promotor ver 

essa maquete ele se encanta, porque é a qualidade de vida que nós não temos 

aqui e ali da certo, vou levar você para ver essa maquete se o promotor ver ele 

se apaixona é o lugar certo, então vamos ver. Com a Palavra Sidinei Róbis 

de Oliveira: Então é nós temos dois poços artesianos a 20 anos desativado ali 

na entrada que vai acho que estrada velha do Aristeu ali tem um , fui lá ate 

fotografei hoje, e outro na beira do rio que vai agua embora né inclusive os 

moradores lá estão usando a agua e é tem o outro que foi perfurado aqui 

também no alto até vai ser utilizado mais eles estão com problema diz que tem 

uma grota muito forte ali que está tendo dificuldade dos canos parar, então 

simplesmente param até falei para o promotor pois é senhor viu como são as 

coisas dinheiro do povo é dinheiro publico e o negocio parado, isso dai é o 

maior descaso com a nossa sociedade, e dai vem para cima de nós só que 

estamos fiscalizando mais chega num ponto que nós passamos a bola e as 

coisas acaba não saindo, mais foi feito tudo isso ai no dia de hoje e na semana 

passada e na retrasada, mais vamos lá.  ORDEM DO DIA: Primeira votação 

dos projetos: PROJETO DE LEI Nº 22 DE 23 DE SETEMBRO DE 2019 DE 

SÚMULA: Dá denominação a bairros e vias públicas do Município de Ibaiti. 

Vereador André Zanineti De Matos faz uso da palavra: Primeiramente 

agradecer a todos pelos nomes que a gente colocou e agradecer a Doutora 

pelo esforço pelo carinho pela dedicação, a Doutora a Simone trabalhando 

exaustivamente para colocar essa denominação ai de bairros e vias publicas 

né e parabenizar, muitas pessoas as vezes falam vereador só sabe fazer 

lombada, só sabe fazer nome de rua, mais sabemos que pedimos não sei 

quantas lombadas e não foi aceito porque nós não damos quando queremos 

damos quando a sociedade pede, e esses nomes de ruas pessoas queridas, e 

dizer também que tudo isso foi mudado né pela necessidade do correio, 

necessidade da população mais principalmente parabenizar essas pessoas 
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que trabalharam exaustivamente nesse projeto. Vereador Sidinei Róbis De 

Oliveira faz uso da palavra: Quero dizer a todos os senhores é a gente vê o 

trabalho que foi feito né dos nossos funcionários que não mediram esforços 

inclusive foram além da competência porque nós aprovamos o projeto, a nossa 

competência é projeto de lei e quem faz mapa é engenharia não é isso, e aqui 

oque aconteceu além do projeto foi feito toda a parte de engenharia também 

pela Doutora Cristiane junto com as nossas funcionárias ai então só tenho que 

agradecer também pelo empenho e pela luta. Porque olha vem de outros 

mandatos a coisa vai se enrolando, bairro lá fulano de tal não esta recebendo 

correspondência porque não sei oque o outro lá e a mesma coisa e a cobrança 

é eterna, então chegamos nessa conclusão e  a Doutora falou não se me 

derem a condição de trabalhar nós vamos realizar foi isso que ela nos falou, 

todos os vereadores já saiu ai procurando ver como é que fazia e não fazia as 

nomenclaturas disso e daquilo e foram mandando, a Doutora foi montando e 

nós vamos entregar a sociedade o mapeamento do município inteiro não só da 

cidade mais inclusive dos distritos, é depois diz que a câmara não trabalhar 

acaba fazendo serviço até de outros órgãos ai como falei da engenharia, então 

nós vamos entregar. Porque a tempos atrás foi procurar um documento procura 

daqui de lá ai aparece um projeto aprovado a mais de 10 anos atrás que não 

tinha sido ainda, que nós aprovamos aqui ai encaminha pra cada setor da 

prefeitura por onde vai o projeto, 10 anos o projeto estava lá na prefeitura e não 

tinha sido encaminhado para o órgão competente, então vamos fazer uma 

geral e entregar da forma correta foi a sugestão que a Doutora nos deu, tendo 

todo o apoio da presidência, da mesa diretiva e de todos os vereadores, vamos 

fazer e nós vamos entregar aqui numa sessão, que vai ter uma sessão festiva 

ai dos nomes das ruas inclusive, homenageando aquelas pessoas que 

ajudaram a fazer Ibaiti mais nós vamos chamar o representante da Sanepar, o 

representante da Copel, do Correio e vamos convocar o responsável da 

Prefeitura acho que é da tributação se não me falha a memória para entregar 

também que ai não vai ter desculpa porque vai estar 100% fechado o município 

, então não vai ter desculpa do correio, Copel, da Sanepar por não esta 

chegando correspondências, porque vai estar completo os endereços dentro do 

município de Ibaiti, não só da cidade mais como também nos distritos. Então é 

trabalho e trabalho que a câmara vem fazendo nos últimos tempos ai e acredito 

que no comecinho de novembro se não me falha a memória nós vamos ter 

essa sessão ai para fazer essa entrega.  APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI Nº 23 DE 14 DE OUTUBRO DE 2019 DE SÚMULA: 

Concede o Título de Cidadão Honorário a Carlos Alberto Gebrim Preto. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Pedido de dispensa de interstício 

solicitada pelo Vereador Cesar Augusto de Mello, para a segunda votação 

do projeto de Lei nº 23 de 14 de outubro de 2019. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Segunda votação dos projetos: PROJETO DE LEI Nº 23 

DE 14 DE OUTUBRO DE 2019 DE SÚMULA: Concede o Título de Cidadão 

Honorário a Carlos Alberto Gebrim Preto. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
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ÚNICA VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 217 de 14/10/2019 

Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que esta 

subscreve, requere que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 

legais para que viabilize junto a Secretaria de Obras Viação e Serviços 

Urbanos, a reforma do parque infantil no Arieta Negrão. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. INDICAÇÃO Nº 218 de 14/10/2019 Autoria dos Vereadores 

Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A vereadora que esta subscreve, requer que 

após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 

departamento competente para que se faça, uma lombada na Rua Vereador 

Pedro Bueno Sobrinho, na altura do mercado José Mendes no Gralha Azul. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO Nº 219 de 14/10/2019 

Autoria dos Vereadores Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que 

esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 

providências legais junto ao departamento competente para que se faça um 

estudo da viabilidade de se colocar sentido de mão única na Rua Arthur 

Sampaio no Bairro Gralha Azul. APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais 

havendo a se tratar, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira agradeceu a 

presença de todos, e convocou para a Sessão Ordinária que será realizada 

em data de 28 de outubro de 2019 as 18hrs, sendo eu Simone Aparecida 

Fernandes Schuenck, lavrei apresente ata que após ser lida e votada, foi 

aprovada. 
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